

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дневник моего друга Сергея

Дневник Сергея был безо всяких вступлений, просто написано «История моего знакомства и женитьба на Наталье!». Просто, безо всяких эквивалентов. Ну что, начнём читать сначала.

... — Впрочем, точно написать об необычной истории моей женитьбы, как у остальных, у меня не получится, можно сказать, что история моей женитьбы в принципе обычная, а вот моя история знакомства с будущей женой — она более пикантна. Хотя где-то и случайна. Но... ещё по философии я получил пятёрку за утверждение, что «закономерность всегда пробивает себе дорогу через массу случайностей». Это не я, это Гегель, всё-таки классик.

Мы, трое друзей ещё со школы, постоянно были вместе, даже в армию мы попросились, чтобы служить вместе и представитель «покупателя», так в шутку называют тех армейцев, которые выбирают себе парней в свою часть, пошёл нам навстречу и даже записал нас в свою часть. И мы не подвели его, получив заодно после службы хорошие характеристики и телефон хорошего знакомого нашего командира, руководителя филиала одной иностранной фирмы. Так что по окончании службы мы вернулись домой и сразу устроились на работу, что в середине 90-х годов было весьма и весьма непросто, нам просто повезло, такой вот моветон получился.

Тогда мы и решили сразу не поступать в институт, а поработать и накопить хоть немного денег, тем более, что это была немецкая фирма и платили там весьма неплохо. Тем более, что мы все трое более-менее знали немецкий язык, так уж получилось, что в нашей части были курсы изучения языка вероятного противника и наша часть была нацелена на отражение удара из Германии. Многие не хотели, а мы втроём туда ходили и с удовольствием. Почему? Во-первых, можно ненадолго оторваться от трудных и довольно нудных армейских будней, во-вторых, лучше в тепле учебного класса заниматься немецкими падежами и артиклями, чем по морозу маршировать на плацу или стоять ночью на обжигающем ветру в карауле, в-третьих, можно было не любоваться грозной физиономией нашего вечно орущего старшины, а красивым личиком и стройными ножками нашего преподавателя — обалденной Светланы Николаевны! Возможно это и было самое главное! Но за два года и медведь язык выучит!

А когда остальные парни это поняли и решили тоже записаться, то группа в десять человек была уже набрана и остальным — от ворот полный поворот! Некоторые парни потом страдали и получали ночные полюции от ночных видений это красавицы-учительницы, но я недаром был лидером нашей тройки друзей и подвизался с ними помогать нашим поварам. Так что часто по вечерам мы чудесно ужинали на нашей кухне, а потом три молодые, но довольно некрасивые поварихи в полутьме комнаты отдыха помогали нам бороться со спермотоксикозом. А занимаясь сексом с этими аппетитными девушками, мы все представляли в своих эротических мечтах нашу Светлану Николаевну, девушки получали полный восторг страстного секса, а мы — спокойный сон. Желая не вылететь с работы на фирме, мы старались изо всех сил, тем более получая по тем временам довольно приличную зарплату. Да ещё я придумал одну вещь, можно сказать, что и рацпредложение, за что и получил отличную премию. Я узнал случайно, что на складах возврата и в пунктах приёма металлолома полно старых и списанных электродвигателей, наша фирма платила очень небольшие деньги на склады и мы выпрессовывали валы из движков и потом их

перетачивали под немецкий стандарт. А металл на них был просто отличных, как мы шутили — как на бронбойных снарядах, немецкие танки в войну это прочувствовали на своей «шкуре». Экономия была довольно большая и поэтому и премия мне была шикарная. Что у немцев не отнимешь — платили они в подобных случаях классно, не то что в предыдущие времена, дадут тебе 15 рублей за рацпредложение и иди гуляй, милый друг, давай ещё рацуху. А я потом ещё придумал — на складе цветных металлов было полно медной проволоки, я предложил её отправлять в Харьков, а нам поставляли они готовый чистый эмальпровод, но намного дешевле. Так что и вторая премия была на полном уровне. И парням за доставку и переработку премию заплатили отличную! Но её же надо обязательно «обмыть», а то удача может пробежать мимо нас — такова закономерность и традиция. И вот тогда и начались эти чудесные изменения в моей судьбе!

Прошло уже полгода нашей работы, был чудесный месяц май, всё цвело и пахло, на улице даже иногда голова кружилась от дурманящих запахов цветущих деревьев. Вечером в пятницу мы пошли в ресторан, имеем право, деньги у нас теперь водились и неплохие. Только сделали заказ и тут полное чудо явления перед нашими глазами — в ресторан вошла высокая, стройная, фигуристая, шикарная и очень эффектная молодая дама. Покрутившись на каблуках и разглядывая полный зал, она повернулась к своему спутнику — а это её муж, наш механик Петр Петрович, он давно работает в нашей фирме. Мы помахали руками и эта пара подошла к нам. А тут ещё и песня в исполнении ресторанной группы — «Ах, какая женщина, мне б такую...» « Это точно, какая дама! Лёгкое тёмное платье идеально облегло её великолепную фигуру, роскошные каштановые волосы волнами падали на её плечи и лежали там смиренно. Как бы мы хотели целовать эти плечи. А когда она присела за наш столик, довольно короткое платье высоко открыло её потрясающие ножки. Мы были в ступоре от её красоты! У неё были яркие серые глаза, чувственные, красиво очерченные губы, вызывающие самые гнусные эротические видения у нас всех троих сразу. А ещё эти угольно-чёрные брови вразлёт стремительными дугами — явно классический образ женского совершенства. Похоже, что в её роду были дворяне!

И только мы выпили по второй и стали приглашать на танцы эту потрясающую красотку, как прибыл дежурный по фирме — Петра Петровича срочно вызывают на работу, небольшая авария, а нужно в ночную смену выполнить срочный заказ, а значит и поиметь фирме хорошие денежки. Так что до утра его можно не ждать. Возмущившись такой накладкой и полной несправедливостью — в кои веки вырвались в ресторан с мужем и тут такое — эта милая дама, нежась в атмосфере нашего мужского обожания, вдруг решила напиться, как она пошутила «назло врагам империализма!» Ну а мы с удовольствием поддержали эти благие намерения. Теперь, пригласив её на медленный танец, я нахально и с настроением крепко прижимал её шикарной тело к себе, наслаждаясь волнующими прикосновениями её классной груди. Я был в восторге и, не отпуская её из своих объятий, предложил продолжить танец. Похоже она почувствовала мой бугор в брюках, упёршийся ей в промежность и пьяно погрозила мне пальчиком, но не отодвинулась. Я был в восторге!

Мы ещё немного посидели за столом, допили и доели все вкусности и через часик уже пьяную «в дым» Екатерину Павловну втроём, но с трудом, доставили к ней домой, хорошо, что она нам сразу дала ключ от квартиры. И тут я придумал — ведь мы, трое молодых, здоровых, но довольно «голодных» и возбуждённых парней, можем ведь немного и «пошалить». Мы аккуратно положили эту шикарную, прекрасно сложенную молодую даму на её кровать, на

живот, подсунув под него небольшую подушку.

Полюбовавшись, мы задрали её платье выше талии и, чуть приподняв её, стащили её возбуждающие трусики совсем, заодно немного раздвинув её великолепные ножки. Видок был потрясающе-эротичный и через минуту, быстро, как в армии, сняв брюки, Паша уже вовсю трахал эту прелесть в вагину. А когда он стал подвывать, приближаясь к финалу, я сильно шлёпнул его по голому заду — не кончать же ему в даму, залетит вдруг, потом скандал ещё будет. Да Мишка успокоил — Пашка заранее одел красивый немецкий презерватив, да и он сейчас натягивает такой же на свой колом стоящий пенис. Сменив Пашу, Миха тоже быстро кончил — от перевозбуждения и чудесного вида круглой шикарной попки просто идеальной формы этой великолепно-соблазнительной молодой дамы.

Потом парни быстренько собрались и удрали, мало ли чего, в нашем деле, как говорится — главное вовремя смыться. Но раз эти наглецы ушли, то я решил тоже своё не упустить и долго наслаждался ещё на удивление тугой вагиной молодой дамы. Хорошо, что вчера секретарша шефа сделал мне минет, я смог долго продержаться и получить удовольствие от обладания такой классной женщиной. И вот похоже и она стала получать удовольствие — тихонько стала стонать, не открывая глаз и так сладко, что я чуть в неё и не кончил. Но успел вынуть и раз у меня нет презика, то я нахально вставил свой одеревеневший член между аппетитными «булочками» Екатерины, всунув его в тугую дырочку и получив ещё удовольствие от мягкой шелковистой попки этой красавицы, она немного поохала, но не отталкивала меня. Но вот и я тихонько стал стонать и моя сперма лавиной влетела внутрь её попки. Как мне не хотелось слазить, но вот мой увядший «боец» с тихим хлопанием вышел из тугой дырочки. Всё было просто чудесно, удовольствия получил море! Но пора, как говорится, и честь знать и удалиться — я опустил платье, прикрыв обнажённую красоту, затем накинул ещё простынку и положил Екатерину на бок, так ей будет комфортнее спать. А сам взял вещи и пошёл в ванную — весь мокрый, надо срочно душ принять. А когда плескался за занавеской, то неожиданно открылась дверь и слышу звонкий голос, явно молодой девушки:

— Папка, хватит плескаться, полчаса уже моешься. Приходи на кухню, пошли ужинать, я голодная. Сегодня коллоквиум был, устала, как собачка. Но я всё сдала, хочу пять грамм ликёрчика за пятёрку. Давай, папка, побыстрее!

Обалдеть, вот это я попал! Так у Петровича дочка есть. нам пальчиком. Однажды Алла повела меня через наш парк, а там, усадив меня на скамейку, присела рядом и сделала мне чудесный минет, мотивируя тем, что хочет меня «успокоить» и чтобы я не изнасиловал Наташу, а то я так страстно зажимаю её в коридоре перед уходом и постоянно сую руки ей под юбку. Вообще такие частые «успокоения» очень понравились мне, да и похоже и Аллочке сам процесс тоже. А вот занимались мы вполне серьёзно. Кое-что подучив дома, я после обеда шёл в квартиру Лабунских и мы усиленно занимались, экзамены — дело серьёзное! Поучим параграф, а потом я строго их опрашиваю и даже ругаю, если подзабыли, сообщив, что только в таком темпе и с таким подходом мы сможем хорошо подготовиться. Немного повозмущавшись моим напором, девушки затем под строгие окрики мамы Кати, как они её называли, уступили мне и занимались усиленно. Только посматривала на меня эта яркая красавица Екатерина Павловна уж очень непонятно! А один раз такое получилось — я пришёл пораньше, а она сообщила, что девочки будут часика через два, классное собрание выпускников, муж с друзьями уехал на рыбалку, так что нам нужно поговорить. Ну раз нужно, то я поднял руки вверх, сдаваясь на милость победителя, точнее победительницы, поняв её будущий вопрос —

это был я! Не смог мол удержаться, увидев потрясающую красоту и невероятную сексуальность красавицы Екатерины! Она немного покраснела, а потом встала и, крепко обняв меня, сказала, что я конечно полный негодяй, совратил пьяную беззащитную женщину, но, как ни странно, ей было просто очень хорошо и даже сладко! Нежно поцеловав её вздрагивающие губы, я взял её на руки — как же она была тяжела, эта великолепно сложенная молодая женщина.

Но надо же показать себя крутым мачо и я напрягся и отнёс её в спальню, раз она и не против. Катя, как я стал её называть наедине, оказалась очень страстной женщиной — как она орала на весь дом после моего куни! Затем она вдруг сама сняла своё платье и, раздвинув свои бесподобные ножки, разрешила мне кончить в неё. А что, как она сказала, она ещё молодая женщина, ей 37 лет, может ещё родить ребёночка, а дочка уже взрослая и считай отрезанный ломоть, вскоре уедет в институт, а там и замуж может выскочить...

Наши занятия не прошли даром, сдали экзамены в школе девушки очень хорошо, теперь поняв, что мы не зря готовились. А потом ещё месяц нашей подготовки к вузовским экзаменам, с утра и до вечера, девушки конечно стонали, мол ни в кино, ни в дискотеку, Алла на свидания к своему парню ни разу не ходила, но уже девушки поняли, что иначе и нельзя и со стонами грызли гранит науки. Катя нас отлично кормила и иногда, отправив девчонок на рынок или в магазины, с явным удовольствием соблазняла меня, восторгаясь невиданными для неё ласками куннилинга. Кончат она постоянно просила в неё, мол и для здоровья так хорошо и может она ещё сможет стать мамочкой во второй раз... Таким образом она просто помогала мне спокойно переносить присутствие двух чудесных соблазнительных девушек, ведь только от их классных полуголых ножек, от вида их сладких губок, от чудесного запаха юных красоток у меня иногда кружилась голова. А после, кончив в горячее лоно Кати, я был спокоен и мы отлично готовились к экзаменам, перемалывая массив информации. Да и нечастые, но такие сладкие минеты в исполнении Аллочки...

А в Севастополе я предложил девушкам остановиться у моей тёти Тамары, у неё с мужем свой дом и времянка, в которой большая комната и небольшая клетушка, типа кладовки, небольшая кухня, дровянная печка, туалет в пристройке — в общем нормально, всё своё, а в студенческое общежитие я не хотел, хватило мне двух лет казармы. Тётя Тома к нам лезть не будет, будем спокойно заниматься. А поскольку было очень тепло и девушки постоянно были полуголыми, лишь в нижнем белье, как и я, то отменяя их приставания, сразу заявил, что никакого разврата, никаких кинотеатров и дискотек, только учёба! А то родители вас не поймут...

Девушки просто завыли, заняли в отместку большую комнату, а меня, выгнав из неё, отправили в клетушку, раз я такой. Ну нахалки, для них же стараюсь. Так мы очень серьёзно готовились к экзаменам, а поступив, вели себя очень скромно, видимо девушки боялись, что я «настучу» их родителям. Но коварная Аллочка опять придумала — однажды отправив Наташу в библиотеку за пособием по математике, зашла в мою комнатушку и, буквально содрав с меня трусы, взяла моего сразу «восставшего» друга в свой чудесный ротик. Кончил я довольно быстро, а эта негодяйка заявила, чтобы я иногда их отпускал прогуляться, тогда она меня будет время от времени «избавлять от давления». Ну сладкая какая нахалка! Но я согласился, тем более она заявила, что Наталья в данном случае ничего не узнает. А вот под Новый год произошла «революция». Мы долго сидели за столом, допив вторую бутылку шампанского, в полутьме комнаты, освещаемой только светом гирлянды на ёлке, подаренной

тётей Томой, танцевали и целовались. Вот тут Алла и заявила, что она давно не девочка, они с Наталкой уже совершеннолетние, да и организм «требуется», а тётя Тома не разрешает им встречаться с парнями и тем более приводить их сюда, так что этот важный вопрос надо решить, причём прямо сейчас. Да я собственно давно и не прочь, ночами часто представляя, как я трахаю этих соблазнительных прелестниц, только как начать, вот в чём вопрос... И ещё, выдала крепко пьяная Алла, давно уже Наталье пора, как она сказала, «избавиться от недостатка», тем более, что я готов на ней жениться через два-три года. Наталья сильно покраснела, смотрела исподлобья, но явно была согласна с подругой — избавиться от этого «недостатка» может и должен её будущий муж. А я полностью согласен!

Так что этот Новый год имел чудесное продолжение! Вскоре по просьбе Аллочки я отнёс её на руках в постель, а она позвала к нам и Наталью — пора ей учиться! Быстро раздев пьяную прелестницу, я долго ласкал её, нежно мямил и целовал её крупную грудь, затем сделал ей куни, а она зажав себе рот, вскоре забилась в сладкой истоме оргазма, вся дрожа и выгибаясь. Затем она просто затащила меня на себя, ловко раздвинув свои классные ножки. Мы застыли в горячих объятиях, страстно вбиваясь друг в друга, наши губы слились в сладких поцелуях — это было волшебство!

А получив второй оргазм, она предложила мне кончить в её сладкий умелый ротик. А когда я помыл своего «друга» на кухне и вернулся в комнату девушек, то увидел, что Наталья сидит с красными пятнами на щеках, а глаза её так и сверкают восторгом — похоже она сильно возбудилась от нашей страсти. А тут ещё Аллочка, обняв подушку и засыпая, томно пробормотала, чтобы Наталья немедленно меня совратила, Новый год всё же. Кроме того, Аллочка дополнила, что Наташа с удовольствием сделает мне минет, а вот насчёт попки она против, так что завтра Алла подставит мне свою чудесную попку, причём обязательно! Только от слов Аллочки можно сильно возбудиться, а тут ещё сладкие поцелуи Натальи, которая вскоре мне сделала чудесный минет. А когда я её расцеловал и поблагодарил за сладость этого удовольствия, она предложила мне спать вместе, она так давно хочет, но я молчу и не настаиваю, негодяй полный! Так что теперь вечером у меня был или минет в исполнении будущей жены, или сладкая упругая и уступчивая попка Аллочки, а иногда и её тугая вагина. Я просто был в раю! Экзамены на сессии мы сдали довольно неплохо, а вот по окончании сессии Наталья решила стать в ряды женщин, а исполнить её желание конечно должен был я и совершенно нежно. Как это совместить?

Кстати, особого удовольствия в этой дефлорации совершенно нет, просто непонятно, чего эти средневековые бароны так держались за право первой ночи. Маразм, точно — может ради принципа? Вот и мне пришлось помучиться с Натальей, небольшая радость, что я первый — долго ласкал её и успокаивал и наконец смог сломать эту «преграду» к удовольствиям секса. А неделю до заживления её «боевых ран», как шутили девушки, мне подставляла свою классную писечку Аллочка, а кончать — она подставляла свою шикарную упругую попку, доставляя и мне и себе удовольствие в полной мере. И похоже в пику Наталье она так сладко стонала и охала, постоянно хвалила меня, мол какой я классный и как ей хорошо со мной. Однажды после месячных Алла попросила сделать ей подарок — день рождения! Дважды я кончал в неё, раз безопасные дни, а она так страстно билась в неге оргазма, а на третий заход Аллочка подняла моего «бойца» своим сладким ротиком, а кончить предложила в свою классную попку. А когда я поласкал её возбуждённый анус язычком и стал кончать внутрь её упругой попки, у Аллы случился анальный оргазм! Наталья была тоже в восторге от

удовольствия подруги и на следующий день неожиданно предложила мне свою чудесную попку. А Аллочка потом сказала мне, что она специально так восторгалась анальным сексом со мной, чтобы и Наташа стала им заниматься. Ох уж эти коварные девушки! Хотя я был просто счастлив с ними! Мы даже сделали график — три дня я спал с Аллочкой, а три — со своей будущей женой. Как ни странно, она меня не ревновала к подруге. Так что мы в полном согласии закончили учёбу. Лично для меня эти годы пролетели в полном восторге и сладости — со мной спали две самые красивые девушки нашего ВУЗа, доставляя мне невероятную радость интимного общения с такими красотками!

А мои друзья в институт не поступили, но не расстроились и отнесли документы в наш техникум. А через четыре года мы опять работали вместе, чему очень был рад наш шеф — мы постоянно что-то придумывали, пополняя кассу фирмы и наши денежные активы. А меня он поставил руководителем моих друзей, а потом и своим замом, вот так! Вскоре мы все поженились, причём в один год — я на Наталье, чему она и мама Катя были только рады. Мама Катя вскоре повела свою маленькую дочку в садик и вновь стала работать. Она стала ещё красивее после родов и часто намекает, что всегда «поможет» своему зятю. И «помогала» во время беременности Наталочки. Мишка женился на Алле, просто сражённый её красотой и сексуальностью, а Пашка в один прекрасный день сделал предложение племяннице шефа — юной немочке, полненькой красоточке Лотте Шуппе, а она и сразу согласилась, как оказалось, она давно влюблена в этого «медведя». У нас всех есть дети, продолжение наших родов, чему мы очень рады. А в честь десятилетия наших свадеб мы по предложению этой развратной пары — Пашки и Лотты, устроили на даче шефа классную свинг-вечеринку, крепко выпив и меняясь партнёрами. И что удивительно и даже немного смешно — на следующий день после нашей вечеринки, собравшись в нашем кафе, мои друзья просто в голос заявили мне такое:

Шеф, а твоя жена лучше всех! Тебе как всегда повезло!